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2485º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  29/06/2026 09:00
  Encerramento: 29/06/2026 11:22

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                   Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às 09:00h, em
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza
Moreira. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de
Lima, Dr. Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide
Maciel da Silva e Dr. Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Colocada a Ata nº 2484/26 em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Pelo primeiro secretário Jaime Echeverría foi lido o expediente do dia: ENTRA
PARA TRAMITAÇÃO O Projeto de Lei n 026/2026Prosseguindo passou-se a apresentação das
indicações dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira:
Indicação nº 23/2026 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Sr. Secretário
Municipal de Infraestrutura Sr. Thiago Monteiro, que sejam realizadas as devidas substituições das
lâmpadas queimadas da iluminação pública no Assentamento Recanto Rio Miranda, no
Assentamento Guardinha e no Distrito Boqueirão. De autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa:
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Indicações nº 23/2026 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Sr. Secretário
Municipal de Infraestrutura Sr. Thiago Monteiro, para que sejam realizados os serviços de abertura e
adequação das estradas de acesso aos novos lotes demarcados no Assentamento Rio Miranda –
Parte Associativa, conforme croqui anexo. Nº 24/2026 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda –
Guga, com cópia ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. Thiago Monteiro, para que viabilize
a disponibilização de mão de obra para a execução do piso e da cozinha do barracão comunitário do
Assentamento Rio Miranda. Requerimento nº 7/2026 à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165,
Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações e Agradecimentos, à
estudante Liza Maciel Barbosa Artiaga, pela expressiva conquista do 5º lugar no 1º Concurso de
Redação promovido pela Universidade Federal de Mato Grosso do Sul – UFMS, com o tema “Rota
Bioceânica: Desafios e Oportunidades para Mato Grosso do Sul”. De autoria do Ver. Rudimar
Cabelereiro: Indicações nº 7/2026 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao
Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura Sr. Thiago Monteiro, que seja realizado o patrolamento e
cascalhamento da Rua Tenente Ari Rodrigues, a partir do cruzamento com a Rua 13 de Junho, em
toda a sua extensão, bem como nas vias adjacentes. Colocadas todas as proposições em discussão
e votação, foram todas aprovadas por unanimidade. Pelo primeiro Secretário Jaime Echeverria foi
lido a ordem do dia: ENTRA PARA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA O PROJETO DE LEI
Nº 026/2026 de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Institui como Política Pública o Programa
Educacional de Resistência às Drogas e à Violência - PROERD - no âmbito do município de Jardim -
MS, e dá outras providências.” O referido projeto tem como objetivo instituir o PROERD como uma
política pública municipal, com a finalidade de promover ações de prevenção ao uso indevido de
drogas, fortalecimento da cidadania e disseminação de uma cultura de paz nas escolas da rede
municipal e na comunidade em geral. A matéria estabelece a execução do programa por meio de
uma parceria entre o Poder Executivo Municipal e a Polícia Militar do Estado de Mato Grosso do Sul,
buscando desenvolver nos estudantes habilidades socioemocionais, tomada de decisão responsável
e resistência à pressão para o uso de drogas e à violência. Os pareceres das comissões
responsáveis pelo projeto foram favoráveis. Adicionalmente, foi aprovado o pedido de regime de
urgência, solicitado pela vereadora Marilsa Bambil e assinado por mais três vereadores, conforme
exige o regimento interno. Com isso, o projeto está apto para deliberação e votação final. Colocado
em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou a palavra para
os senhores vereadores inscritos em livro próprio, para suas considerações finais. Encerrando fez
uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não havendo
assuntos matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.
            

Sala das Sessões, em 30 de junho de 2026.
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
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2ª Vice-Presidente
 
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário 
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2484/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-7/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-23/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-24/2026   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-7/2026   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-23/2026   Aprovada

7 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - EXECUTIVO 26/2026   Aprovada
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